BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 4/4 Pro
(2019-)
Aprt.: F.0911.001

Tvin wapa - «A»

¥
J D = 8 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= MAXkg X MAX kg 0.00981 || Chery Tiggo 4/4 Pro
(kN) X O (2019-) ?




PacnonoxeHnune

snnsdp | [IxeHve

—>

BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT

BKpyTUTb/BbLIKPYTUTL HE 3aTArMBasi

N

Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT




n x1 | banka

E x1 | KpoHWTEeNH neBbin

B x1 | KpoHWTeNH npasbliii

n x1 | KpoHWTENH noa po3eTky

E x1 | Kptok

ﬂ x2 | lNpocTtaBka

x4 | Bont M12x1,25x35

E X2 bont M12x1,25%x90

H x4 | Bont M12x100

m x4 | lainka M12x1,25 ..@i
m x4 | Tlaika M12 ..<§>-
FP] [ x14 | waiea 12
m x4 | Wawnba 12 ysen.
m x10 | LWain6a 12 npy>xmHHas @
m x4 | Brynka m




o cun e s o U TELIETIREERT

-~

A P ﬁ =

B LeHTpe Hak/1aAKH BbIKPYTUTb BUHT B 061IMBKM 6ara)kHukKa.




A eMOHTUpPOBaTb LLEeHTPaJibHYI0 06LUMBKY 6arakHMKa.

BbiKpyTUTb BUHTbI B 061uMBKM 6ara)kHuka.




BbIKpYTUTb BUHTbI I 6ara)kHMka v OTOrHyTb O6LUMBKY C ABYX CTOPOH.

e )

Yepes oTBepcTUE B JIOHXXEPOH pocsepnm non 6araxHMka cBepsioM AMaMeTpoM
12,5 MM. Co cTOpOHbI 6arakHMKa paccBepsuTb 3TO OTBepcTMue Ao Anamerpa 20 MMm. C
APYro¥ CTOPOHbl aHAJIOrM4YHO.




YCcTaHOBUTb B paccBepJsieHHble oTBepcTua 6ontbl M12x100 (9) c wanbamum 12 yeen. (13)
n BTyNIKamum (15).

Bua 60onTOB CHM3Y.




YCcTaHOBUTb NpaBbii U JIeBbIA KPpoHLWTEMH (2), (3) c noMoubio raek 12x1,25 (10), wanb
12 (12) v waib 12 npy)kuHHbie (13).

BbICTaBUTb KPOHLUTEMHbI NapauiesibHO JIOH)XXepoHaM. lMpocBepanTb Yepes fasbHue
OTBEpPCTUA KPOHLUTEMHHOB non 6araxHMKa cBep/sioM AMamMeTpom 12,5 Mm.




YctaHoBuTb 60nTbl 12x100 (9) 1 wanbobl 12 yeen. (14) B ganbHUE OTBEPCTUSA C ABYX

CTOPOH.

T I

OTOABUHYTb He 3aKpEenJIEHHYH0 YaCTb KPOHLUTEHA U YCTAaHOBUTb CHU3Y BTyJiku (15) B
AaNibHUE OTBEPCTHUS.




3aKkpenuTb NpaBbii M JIeBbIA KpoHLWTeNH (2), (3) c noMoubio raek 12x1,25 (10), wanb
12 (12) v waib 12 npykuHHbie (13).

K ycTaHOB/NEHHbIM KpOHLWITENHAM 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbio 6onTOB
M12x1,25x35 (7),wanb 12 (12), wainb 12 npy)xxuHHbIX (14) n raek M12x1,25 (10).




3aTaHYTb BCce pe3b60oBble coefguHeHUs - CHavana 6anky c KpoHWTeWHaMu, nocne
KPOHLUTENHbI K JIOH)XXepoHaM. MoMeHTbI 3aTskkn: M12= 81Hm.

YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noAa po3eTtKy (4) m kprok (5) ¢ nomowbro 6ontoB M12x1,25x90
(8), wanb 12 (12), wainb 12 npyxuHHbix (14) v raek 12x1,25 (10).




b

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHusi. MoMeHTbl 3aTs)kkn: M12=81Hm




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

